

МЕНЯ СНЯЛИ!

Законодательного Собрания

**Константин
ОКУНЕВ**

МЫ ПРОТИВ ЖУЛИКОВ И ВОРОВ

Антикоррупционный Центр: 2-155-999

Константин ОКУНЕВ

«Вместо программы»

Уважаемые жители Перми!

8 ноября Пермский краевой суд вынес беспрецедентное по своей наглости и цинизму решение: меня сняли с выборов за допущенные мною мелкие финансовые нарушения. Власть, которая ворует миллионы и миллиарды наших, бюджетных денег позволяет себе, пользуясь юридическим крючкотворством, снимать с выборов кандидата, случайно допустившего нарушения избирательного законодательства на незначительную сумму. Как будто сами они всегда и во всем соблюдают закон! Просто им очень не хочется, чтобы я снова попал в Законодательное Собрание...

Если наглая и циничная власть позволяет вести себя так в отношении одного из богатейших людей края, то на что может рассчитывать простой избиратель?

За что меня сняли на самом деле? Неужели кто-то поверит в то, что я снят за копеечные прегрешения ценою всего в несколько сот тысяч рублей? Нет, ответ очевиден: я снят с выборов за то, что являюсь последовательным политическим оппонентом губернатора. Снят за то, что вся моя депутатская деятельность на протяжении многих лет была посвящена борьбе с жуликами и ворами, окопавшимися в краевом правительстве, и их главным покровителем - губернатором Чиркуновым. Снят и за то, что я - единственный из депутатов - последовательно противостою «культурной революции», устроенной при покровительстве Чиркунова гильманами, мильграмами и прочими им подобными швондерами. За то, что мне не стыдно быть русским и отстаивать ценности традиционной русской культуры перед лицом этих многочисленных инородцев.

Я убежден, что депутат - это не тот человек, который хорошо пишет законы, или занимается решением мелких сиюминутных проблем, решением которых должна заниматься администрация. Для установки детских площадок, ремонта дорог, строительства нового жилья и расселения ветхого жилья должна работать исполнительная власть. Настоящий депутат - это не управдом и не завхоз, это борец за права своих избирателей, это человек, бесстрашно выступающий за правду, разоблачающий ложь и коррупцию властей. В этом я вижу смысл своей депутатской деятельности, именно этой борьбой постоянно занимаюсь на протяжении уже более чем 10 лет депутатской работы.

Для того, чтобы и дальше продолжать эту борьбу мне нужна депутатская неприкосновенность: именно она позволяет мне занимать честную и принципиальную позицию в отношении обнаглевших властей, именно она позволяет уходить от уголовной ответственности по всяческого рода инициированным Чиркуновым и его прихвостнями судебным искам от компаний, пытающихся жульническим путем получить с меня заработанные честным путем многомиллионные средства.

Поэтому я обращаюсь к вам за поддержкой и призываю бойкотировать выборы в марионеточный чиркуновский парламент. Сорвав сейчас выборы по пятому избирательному округу, мы сможем добиться их повторного проведения и тогда я учту допущенные мною сейчас юридические ошибки и не дам повода воровской и продажной власти снова лишить вас права проголосовать за меня.

**БОЙКОТ ВЫБОРАМ В МАРИОНЕТОЧНЫЙ ПАРЛАМЕНТ
БОРЬБА НЕ ОКОНЧЕНА! БОРЬБА ПРОДОЛЖАЕТСЯ!**

**С уважением,
Константин Окунев**

ПЕРМЯКИ ПРОТИВ ЖУЛИКОВ И КОРРУПЦИОНЕРОВ